GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, BILLAWAR
Student satisfaction survey (feedback)
Session 2023-2024

1. How much of the syllabus was covered in the class
74 responses

® 85-100%
® 70-84%

® 55-69%
@ 30-54%
sa.8x — @ Timepass

® Poor

2. How well did the teachers prepare for the classes?

74 responses
@ Thoroughly
@ Satisfactorily
@ Poorely
@ Indifferently
é @ Won't teach at all
@ When they teach, the teach good

3. How well were the teachers able to communicate?

74 responses
@ Always effective
@ Sometimes effective
@ Just satisfactorily
@ Generally ineffective
A @ Very poor




4. The teacher's approach to teaching can best be described as
74 responses
@ Excellent
@ Very good
@ Good
33.8% h ® Fair
== | @ Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

74 responses

@ Always fair
@ Usually fair
@ Sometimes unfair

/ @ Usually unfair
@ Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?

74 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never




7. The institute takes active interest in promoting intternship, student exchange, and field
visitopportunities for students.

74 responses
@ Regularly
@ Often
@ Sometimes
@ Rarely
] @ Never
@ Option 6
q’ @ No comments .

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth

74 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
74 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral

@ Disagree
] @ Strongly disagree




10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.

74 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

11. Your mentor does a follow-up of an assigned task to you.
74 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ | don"t have a mentor

12. The techers illustrate the concepts through examples and applications.

74 responses
@ Every time
@ Usually
37.8% @ Occasionally/Sometime
) @ Rarely
e — | @ Never




13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges
74 responses

® Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

14. Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them.

74 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continous quality
improvement of the teaching learning process.

74 responses

@ Strongly
® Agree
@ Neutral

@ Disagree
~ ] @ Strongly agree




16. The Learning and problem-solving methodologies for enhancing learning experiences.
Institue/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

74 responses

@ To a great extent
@ Moderate
@ Somewhat

@ Very little
@ Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

74 responses

@ sStrongly agree
® agree

@ neutral

0,
i @ disagree
P—— @ strongly disagree
40.5%

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and emploability
skills to make you ready for the world of work.

74 responses
@ To a great extent
@ moderate
@ somewhat
/ @ very little
= | ® rotatal
40.5%




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector, Multimedia, etc. while

teaching?
@ Above 90%
® 70-80%
@ 50-69%
@ 30-49%
;ﬁ_ @ Below 29%

74 responses
@ Option 6
@ Never
@ Not available any tools in classroom

20. The overall quality of teaching-learning process in you institute is very good

74 responses
@ strongly agree
® Agree
@ Neutral
@ Disagree
i A @ Strongly agree

21. Give some observations/suggestionsto improve the overall teaching-learning experience in your

institution
@ More use of ICT tools
@ More smart classrooms
@ Constuction of more reading rooms
44.6%
37.8%

74 responses




GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, BILLAWAR
STUDENT'S FEEDBACK FORM FOR REVIEW AND DESIGN OF
SYLLABUS (Session 2023-2024)

1. The Syllabus is

95 responses

@ Difficult

@ Inadequate
@ Appropriate
@ Applicable
@ Easy

2. The degree of relevance of current syllabus with previous learning

95 responses
@ Applicable
@ Inadequate
© Partially
/ @ Totally Inadequate
A @ Disjoint

3. How much of the Syllabus has been completed / covered in the class
95 responses

@ 90 to 100%
@ 7510 90%

® 50to 75%

@ 3510 50%

@ less than 35%

35.8%




4. Availability of material related to course in college library
95 responses

@ Very good
® Adequate
@ satisfactory
@ Inadequate
@ Very poor

5. How do you rate the internal evaluate system
95 responses

@ Very good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very poor

6. What should be the extend of syllabus to take the account for the internal assessment

95 responses
® 60%
15.8% ® 50%
® 40%
® 30%
> | ® o




7. Relevance of course to real life situation
95 responses

@ Adequate
@ Applicable
@ Satisfactory

@ Inadequate
@ Inappropriate

8. The student teacher ratio is

95 responses
@ Adequate
@ Fair
@ Satisfactory
@ Inadequate
@ Poor

9. How would you rate your knowlege after you attend this course
95 responses

@ Highly Improved
@ Improved

@ Satisfactory

@ |ndifferent

| @ Highly Different




